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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Osman Aşkın Bak

tarafından Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Kocaeli Gebze Muallimköy KYK Erkek Öğrenci Yurdu’ndan
olumsuz haberler gelmeye devam ediyor. Daha önce binanın deprem dayanıklığı konusundaki
korkularım ileten öğrenciler, fırtınadan dökülen yurtta barınma mücadelesi veriyorlar. Yurt

yönetiminin "güçlendirme yapıldı" açıklamasına rağmen rüzgarda sallanan binada kalan

öğrencilerin deprem korkuları sürüyor, öğrencileri, yurttaki yaşam koşullarının ve bina
güvenliğinin yetersizliğinden duydukları endişe nedeniyle seslerini duyurmaya çalışıyor. Daha
önce binaların depreme dayanaksız olduğuna yönelik korkularım aktaran öğrenciler, yurt
müdürlüğü tarafından "pandemi döneminde güçlendirme yapıldı" yamtını almıştı. 8 Ocak

Perşembe günü saat 11.00 sularında etkili olan fırtına sırasında yaşadıklarım korkuyla anlattı.
Şiddetli rüzgârda yemekhane kapılarının parçalandığı, durak çatılarının yerinden söküldüğü ve
yurt binalarının olağan dışı şekilde sallandığı belirtildi. Binanın fırtınada bile zarar

görmesi, deprem korkusunu tetikledi. Öğrenciler, binaların bağımsız ve yetkin kuruluşlar

tarafından acilen deprem risk analizi yapılmasını talep etti. Yurdun kampüse uzaklığı, ulaşımı
da büyük bir sorun haline getirirken Kocaeli Büyükşehir'e ait 490E ekspres hattının öğrenci
yoğunluğunu karşılamadığım belirten gençler, duraklarda yaşanan kalabalık ve kapasite
yetersizliğini gösteren görüntüleri ilgili mercilere gönderdiklerini ancak çözüm elde

edemediklerini ifade etti.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?

2) Gebze Muallimköy KYK Erkek Öğrenci Yurdu’nun depreme dayamklılık testleri en son

ne zaman yapılmıştır? Test sonucu binanın dayanıklı olduğıma kanaat getirildi mi?

3) 8 Ocakta çıkan fırtınadan kaynaklı binada zarar oluştu mu?

4) Öğrencilerin Gebze Muallimköy KYK Erkek Öğrenci Yurdu’na alternatif olarak

kullanabileceği yeni bir öğrenci yurdu yapılması için Bakanlık olarak ne yapmayı

planlıyorsunuz?

5) Öğrencilerin kampüse giderken yaşadığı ulaşım sorunlannın giderilmesi için Bakanlık

olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
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